

# 人民利益重千钧 勤勉履职显担当

2021年，南京市鼓楼区各级人大代表坚持以人民为中心，把初心落在行动上，把使命扛在肩膀上，为助力经济建设建言献策，为推动社会治理依法监督，为办好民生实事辛勤履职，在推进全过程人民民主中彰显出人大担当，展现出代表风采，在推动“首善之区、幸福鼓楼”建设中担负起历史使命，凝聚起磅礴力量。在鼓楼高质量发展历史进程中，深深烙下代表们无私奉献、忠诚履职的鲜明时代印记。

## 服务属地发展，积极为民办事



孙银根代表  
(市规资局二级巡视员)

他能做到履职和本职工作“两不误”，认真参加人代会各项审议和闭会期间各项活动，在履职中注意发挥在规划部门工作的优势，宣传城市发展愿景，让选民及时了解政府的工作目标和重大举措。他把群众在想什么、需要什么作为代表履职必须要思考的问题，坚持做到为群众的事多用心、多留心、多细心，本届以来提交了多项事关民生的议案建议，努力为民排忧解难。居民群众都评价他有责任心、爱学习、勤实干。

## 牢记责任，情系选民



李伟代表  
(省人民医院妇幼保健院(省妇幼保健院) 党委副书记、纪委书记)

当选以来，他充分发挥工作优势，多次组织开展健康科普讲座、急救知识宣教、义诊等进社区活动，还组织为全区环卫女工免费体检，努力为群众办实事。任期内先后围绕城市建设、环境卫生等提出五件建议，均得到有效落实。当医院旁边的龙江河发现有红色污水排出时，他立即会同水务、街道、医院、工程公司有关方面商讨，并带领医院查明原因，仅用三天就解决了问题。2019年，他被评为履职先进个人。

## 当好代表为人民



蔡小梅代表  
(南京仁康医院体检中心主任)

当选以来，她积极为群众谋福祉，先后提出恒茂家园不动产权证办理等7件建议，均得到落实。她组织为百岁老人免费上门体检、多次慰问孤寡老人。自前年新冠肺炎疫情暴发至今，她多次向街道和企业捐助防疫物资。在去年7月抗疫中，她带领医院志愿者参与了两个街道的核酸采集工作，每天准时准点到达，严格按照要求采样，白天仔细巡查每个站点，晚上把每一个住得较偏的志愿者送到家后再回家，最晚的一次直至凌晨2点多才到家。

## 牢记承诺，尽心履职



莫永珍代表  
(省级机关医院护理部主任)

她始终以强烈的政治责任感和使命感认真履行代表职务，积极参加人代会审议和闭会期间各项代表活动，充分发挥代表密切联系群众的优势。2017年、2018年提出的代表建议，连续两年被评为优秀建议。2020年，提出的建议被列为重点督办件，撰写的有关推进居家养老发展的调研报告获得在四级代表联席座谈会上作交流发言。作为护理部主任，她一直奋战在抗疫一线，同时积极组织协调为社区捐赠防疫物资，指导帮助落实各项防控要求。

## 不忘初心真情为民，牢记使命尽责履职



唐磊代表  
(市城管局党委副书记、机关党委书记)

她始终将增强群众幸福感获得感作为履职出发点，先后就市容环卫、城市精细化管理等提出数十件建议，提出的加强全区乱张贴治理和解决背街小巷部门管理难题的建议，均被列为重点督办件，推动改善有关工作。当她得知凤凰西街全线没有垃圾箱，导致垃圾乱丢，立即协调装置16组分类垃圾箱；凤凰二村、海棠里小区出新后一直未安装路灯，她主动与相关部门沟通协调，解决了群众“摸黑出行”的烦心事，受到了社区群众充分肯定。

## 受命于民，服务于民



马泽东代表  
(南京东来物业服务有限公司项目负责人)

他坚信代表受命于民，服务于民。在履职同时，积极帮扶困难群众，受到高度好评。当得知社区一户人家的窗户破损、水电时好时坏，他立即联系工人上门进行更换维修；当得知一位社区志愿者听力不好后，便自费为她购买了助听器。他热心公益，2021年即捐赠善款近2万元，还在回访选区时集中慰问了21位困难党员和群众。禄口机场暴发疫情后，他在做好公司防疫的同时，多次主动到社区参加志愿服务，还为街道捐助防疫资金和防疫物资。

## 积极为民代言，不负人民期望



李梅代表  
(南京儿童医院护理部主任)

从她当选代表伊始，就立志积极为民代言、不负人民期望。她结合本职切实履行代表职责，相继提出关注失独家庭健康问题、重视儿童传染病等建议，获得高度关注。积极参加区街和社区举办的会议活动，加强与群众的密切联系，注重收集群众意见建议，热情参与爱心助学活动，努力为群众办实事、办好事。新冠肺炎疫情暴发以来，始终战斗在疫情防控一线，尽职尽责做好各项工作，展现出人大代表和白衣天使的使命担当。

## 白衣执甲，为民发声



李国忠代表  
(南京医科大学第二附属医院党委书记)

当选代表以来，他始终积极代表代表视察调研活动，特别是在2020年四级代表联席会上，他经过用心思考和深入调研形成的关于基层传染病防控工作的调研报告，引发了广泛讨论。他还积极参加当天“城管人”“河长”“路长”活动，从中了解街道城管工作的另一面。作为医务工作者和医院管理者，2021年禄口机场暴发疫情后，他带领全院人员在短时间内完成发热门诊的改造，同时还先后派出1600多人次支援全市疫情防控工作。

## 尽责工作，尽心为民



吴玲代表  
(鼓楼区建宁路社区卫生服务中心主任)

她工作认真、作风扎实，为缓解幕旭东路拥堵问题，自己利用业余时间记录路段出行数据，提交了设立公共自行车站点的建议，经与承办单位多次面商、多方协调，站点于当年即施工建成。她还积极协调社区为汽轮五村和南汽一村小区安装道闸、监控，整修值班室，引进物管企业，有效改善居住环境。作为社区卫生服务中心主任，她坚持每天到一线巡查，还多次带领团队支援江宁等地的抗疫工作，展现了一名人大代表的责任和担当。

## 把情怀和担当融入人大代表工作



曹玉莉代表  
(南京公共交通(集团)有限公司总经理、党委副书记)

她习惯用“百姓思维”，为社会经济发展和民生服务建言献策，做一名有经验、有担当、有情怀的人大代表。她关注居家养老、教育公平、空气质量、社区管理、食品安全等热点问题，提出的建议得到了有关部门的高度重视和积极回应。她坚持“公交优先”就是“百姓优先”，组织开展公交服务进社区活动，推进公共交通合理性、规范性、有效性建设，实现代表工作和本职工作良性互动。

## 坚守初心，为民解忧



钱苏芬代表  
(长江南京航道局南京航道管理处处长)

当选以来，经常深入港航单位和选民中收集意见，多次组织本单位与社区开展共建活动，关注社区残疾人生活现状并参与撰写相关报告。积极参加长江生态环境资源保护论坛会议，支持长江生态环境保护联盟工作，带头做保护长江的宣传员、执行员、监督员。积极推动本单位与林业部门开展共建，共同推进江苏省级自然保护区建设。致力做好本职工作，带领团队为长江五桥等多项重点工程建设做好服务保障。

## 为了选民的嘱托



李天唐代表  
(三牌楼小学校长兼党支部书记)

他认为，办群众家门口的好学校，既是校长的职责，也是选民的期盼，而好学校应该是素质教育。当他发现学生上学影响了校门通行时，便思考就此开展公共精神教育，由此产生了延续十多年的“护学伞活动”。他立足岗位，围绕鼓楼教育建言献策，教育均衡、新时代教师队伍建设和“双减”背景下的教育变革等都是他思考的课题，先后两次在四级代表联席会上就“集团化办学”“激活教师精气神”发言，产生了良好的反响。

## 履职尽责显担当，为民代言展风采



杨军代表  
(南京六九零二科技有限公司总经济师)

当选以来，他始终保持为民初心，积极为群众排忧解难。2017年，在走访选民中，他发现多数老旧小区存在一定的安全隐患，为此提出了“关于加强老旧小区安全防范的建议”，引起政府高度重视，当年即对部分老旧小区实施智能安防技防改造，改造后发案率同比下降32.5%，增强了群众的安全感。2018年和2020年，他相继提出拓宽改造校门口、回龙桥、晚市道路和出新道路两侧房屋的建议，并多次到施工现场察看，及时发现问题，确保工程质量。

## 用心经营企业，用情服务选区



陈红星代表  
(南京长途汽车客运集团有限责任公司党委书记、副董事长)

他始终关心街域发展，2018年提交了推进建宁路沿线和中央门商厦功能提升的议案，其后又多方调研，形成相关设想，积极推动落实。2020年新冠肺炎疫情暴发后，他带领公司落实防疫要求，确保了职工和旅客生命安全。之后又积极服务复工复产，组织开通全省首辆“返岗直通车”接回返宁员工。禄口机场暴发疫情后，他领导组建车队为援宁医护人员提供通勤服务，并驰援扬州抗疫，派出车队实现零感染、零事故、零投诉。

## 发挥专业优势，尽心回馈人民



汪悦代表  
(省中医院主任中医师)

他围绕促进区域高质量发展积极建言献策，所领衔的代表建议多次被评为优秀建议。作为高校代表组组长，他积极组织开展代表组活动，密切联系群众，经常深入选区、深入医院科室和大学教研室、深入医患、师生之间开展调查研究，倾听、收集他们的意见和建议，了解他们的“急难愁盼”，帮助解决困难与问题。他还利用自己专业和工作优势，多次进社区举办健康讲座，宣传普及中医药知识，还多次开展义诊活动帮助病患。

